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Libro del Estudiante pags. 82-83
Cuaderno de Ejercicios Pags. 122-125

Recordemos:
Funcién: Una regla que asigna exactamente una salida a cada entrada.

Funcion lineal: Una funcidn que puede ser escrita de la forma fy=mx+b, donde my b son
constantes, cuyo grafico no es una linea vertical.

Funcién cuadratica: Un polinomio que tiene a 2 como la mayor potencia de x
Dominio: El conjunto de las entradas de una funcion

Recorrido (rango): El conjunto de las salidas de una funcion.



Dos cantidades variables x y y son una relacion proporcional sila razon de y a x es siempre
igual a una constante diferente de 0.

y )
=S k resolviendo

y = kx

La ecuacion lineal y=kx es una linea con pendiente k que pasa a travées del origen (0,0)



Comparacion de tasas de pago por hora entre dos empleados (funcion lineal)

Tabla que describe lo ganado por Juan

Horas
trabajadas

Total
Pagado

Ecuacion que describe lo ganado por Elena

p — 10h Donde

p representa el total pagado y
h representa |las horas trabajadas



Comparacion de tasas de pago por hora

Tabla (Juan)

1 1 Ecuacion (Elena)

Horas p — 10h

trabajadas

Total Pagado

Paso 1: Enconftrar la cantidad que Juan gana por hora.
Observe en la tabla que a cada incremento de las horas en 1, el pago se incrementa en $20

Paso 2: Enconftrar la cantidad que Elena gana por hora.
La cantidad esta representada por el coeficiente de A, el cual es 10. Elena devenga $10 por hora.

Paso 3: Comparar lo que ganan por hora. 20 > 10, por lo tanto, Juan gana mds dinero por hora que Elena.



Comparacion del costo de Burritos en dos restaurantes diferentes

Tabla Grafica
Taqueria Los altos Taqueria El Gallo Loco

f(x)

Cantidad de
burritos

0 2 4 16

Total Costo $0.00 $7.00 $14.00

\ 4

Cantidad



Comparacion del costo de Burritos en dos restaurantes diferentes

Grdfica taqgueria

Tabla Taqgueria Los Altos f(x)
El Gallo Loco

Cantidad de 0 2 4

burritos 16

Total Costo $0.00 $7.00 $14.00

Paso 1: Encontrar el costo de un taco en Los Altos.
Dos tacos cuestan $7.00, luego un taco cuesta $3.50

Paso 2: Encontrar el costo de un taco en El Gallo Loco. 4
Buscamos el precio (eje y) que coincide con cada cantfidad (eje x). Dos tacos

cuestan $8.00, por lo tanto, 1 taco cuesta $4.00 o 1 2 3 4
Cantidad

A J

Paso 3: Comparar los costos. $3.50 < $4.00 , por lo tanto, los tacos en Los Altos son mds baratos que en
El Gallo Loco.



La funcidn lineal g(x) pasa a través de los puntos (1,12) y (-2,0).
La funcidn lineal f(x) se muestra en el grdfico

¢ Cudl funcion tiene mayor pendiente?

. , f(x)
Paso 1: Utilice los puntos dados para encontrar la pendiente de g, A
0-12 -12
M= -1~ =3~
(-3.6) 6
Paso 2: Use dos puntos en el grdfico fy,de para encontrar la pendiente de
6-0 6 4
m=_33=,=1
2
. < (3.0) .
Paso 3: Compare ambas pendientes ° X
-4 -2 0] 2 4

1<4,

por lo tanto, la funcion g(x) fiene la pendiente mayor.



Dos funciones lineales estdn descritas en la tabla y el grafico.
¢Cudl funcién tiene el mayor intercepto en y?

Tabla de 1;) Grdafico de 8

x 3 2 96)

fx) 15 12

12

Paso 1: Identifique el intercepto y en la tabla de f(x).

Es decir, la ordenada del punto en el cual la coordenada x es 0.
En la tabla puede observar que cuando x tiene valor 0, y tiene valor 6

Paso 2: Identifique el intercepto y de g(x) .
El grafico g(x) cruza el eje y en el punto (0,12), luego el intersecto y es 12

Paso 3: Compare, 6 < 12, por lo tanto, g(x) fiene el mayor intercepto.



Dos pelotas de golf, una roja y una azul, fueron golpeadas al mismo tiempo desde una plataforma de 48 pies sobre el
suelo. La ecuacion y la tabla describen el movimiento de cada pelota de golf.
¢ Cudl pelota de golf llegara al suelo primero?

Tabla Bola Roja de Golf Ecuacion Bola Azul de Golf
Tiempo transcurrido desde O
que la bola es golpeada y 1
llega al suelo (segundos) y = _16x “ + 52x + 4‘8 y
Altura sobre el suelo (pies) 48 48
Paso 1: Determine cudndo la pelota roja alcanza el suelo.
Cuando la pelota alcanza el suelo, la altura es y=0. Resuelva la ecuacion paray = 0.
0 =-16%+ 52x + 48 0=(-2x+8)(8x+6) —2x+8=0 o 8x+6=0 x1=4;x2=—%
Paso 2: Determine cudndo la pelota azul alcanza el suelo.
De acuerdo con la tabla, la pelota azul alcanza el suelo (altura=0) a los 3 segundos. y.
0 X

Paso 3: Compare, 3 < 4, por lo tanto, la pelota azul alcanza el suelo primero.



f(x)

18

16

12

A

A

Primera patada de Messi

0.5

1.5

El grafico vy la tabla describen dos patadas de Messi en un juego de soccer.
:Cudl de las patadas alcanzé la mayor altura?

Segunda patada de Messi

Tiempo transcurrido desde
que la bola es golpeada y O
llega al suelo (segundos)

Altura sobre el suelo (pies) ] 8 64

Paso 1: Examine el grdfico.
La mayor altura alcanzada por la pelota de soccer estd representada por el maximo, cerca
de 16 pies.

Paso 2: Examine |la tabla.
Puede verse que la pelota de soccer alcanzé una altura de 18 pies después de 1 segundo.

X Paso 3: Compare, No podemos estar seguros que la mdxima altura alcanzada por la pelota

sea 18 pies en la segunda patada, pero el valor alcanzado es mayor que en la primera
patada. Por lo tanto. La pelota de soccer alcanzé la mayor altura en la segunda patada.
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